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АНАЛІТИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ МЕДИЧНИХ 
ПОСЛУГ, виконані компанією МедЕксперт, 
надають інформацію про: 

 основні тенденції українського за зарубіжного ринку

 поточний стан галузі охорони здоров’я в регіоні

 стан здоров’я та попит на медичні послуги

 соціально-економічні фактори та культурні особливості, які 

впливають на вибір пацієнтів

 пропозицію медичних закладів державного та приватного секторів

 зріз діяльності медичних закладів регіону 

Аналітичні огляди ринку допомагають визначитися із напрямком по-

дальшого розвитку закладу та спрямовані  на керівників та інвесторів. 

МедЕксперт також виконує дослідження ринку за індивідуальними 

замовленнями

Компанія МедЕксперт - перша українська компанія, 
що спеціалізується на консалтингу для закладів 
охорони здоров’я. 

ПОСЛУГИ Компанії МедЕксперт:

 Аналітичні дослідження ринку медичних послуг

 Створення Бізнес-планів для медичних закладів

 Аналіз та покращення якості роботи медичного закладу:

Пацієнти 

Логістика

Результати

 Комплексна автоматизація закладів медицини
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БІЗНЕС-ПЛАН МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ

Основна мета бізнес-плану – оформлення ідей та обґрунтування 

дієздатності проекту.

Результативність проекту залежить від того, наскільки добре було 

сплановано дії, направлені на досягнення поставленої мети. Тому, 

написання бізнес-плану консультантами Компанії МедЕксперт 

розпочинається з дослідження ринку, вивчення поточних вимог до 

медичних закладів, потреб пацієнтів та пропозицій діючих клінік. 

В ході створення бізнес-плану консультанти вкладають свої знання 

та досвід роботи в медичній сфері.

ЯКІСТЬ РОБОТИ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ: ПАЦІЄНТИ

Пацієнт є об’єктивним оцінювачем якості послуг медичного закладу.  

Наявність інформації про профіль, потреби пацієнтів, критерії вибо-

ру медичного закладу дозволяє скерувати діяльність  в напрямку 

кращого задоволення їх потреб.

Нашими інструментами для визначення якості обслуговування є:  

інтерв’ю, спостереження, система опитування пацієнтів, аналіз 

Інтернет-форумів.  

ЯКІСТЬ РОБОТИ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ: ЛОГІСТИКА

Черги, очікування під кабінетами, недостатня або надмірна 

завантаженість  кабінетів, обладнання чи лікаря  - це питання, 

на які професійно відповідає логістика.  Використовуючи метод 

спостереження, аналіз «вузьких місць» за теорією обмежень 

та співвідношення ефективного і неефективного часу пацієнта, 

компанія МедЕксперт допомагає медичним закладам збільшити 

пропускну спроможність за рахунок усунення диспропорцій у 

використанні ресурсів. 
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ЯКІСТЬ РОБОТИ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ: РЕЗУЛЬТАТИ

Основними результатами діяльності медичних компаній є: фінансові 

(дохід, прибуток), маркетингові (частка на ринку), результати 

роботи з пацієнтами (рівень задоволеності), медичні результати, 

взаємовідносини з персоналом (задоволеність роботою, плинність 

кадрів).

Компанія МедЕксперт пропонує для вимірювання результатів 

роботи  медичного закладу систему вимірювання якості Baldridge 

Criteria.  

КОМПЛЕКСНА АВТОМАТИЗАЦІЯ МЕДИЧНОГО ЗАКЛАДУ

МедЕксперт пропонує медичним закладам комплексні рішення 

з автоматизації – поставку медичної інформаційно- аналітичної сис-

теми, її впровадження та навчання персоналу.

Використання програмного забезпечення в роботі медичного 

закладу дозволяє:

 формувати базу даних 

  (пацієнтів, ЕМК, медичної інформації, ресурсів)

 вести облік та планувати ресурси

 вимірювати ефективність роботи

 оптимізувати використання ресурсів

 збільшити пропускну спроможність

 отримати якісну клініку в довгостроковому періоді
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